За Юлиус Майнл

Глобален успех: Посланик на културата на виенските кафенета от 1862г. до сега.
Юлиус Майнл е международно успешна австрийска семейна компания, и е глобален посланик на обичаната култура на виенските кафенета в продължение на почти 160 години. Глобалният успех на Юлиус Майнл се основава на традиционните ценности: пет поколения опит в кафето, висококачествени продукти и отлично обслужване на клиентите, ценности, които днес вече не могат да се приемат за даденост. Юлиус Майнл е световен посланик за културата на виенскте кафенета и днес вдъхновява хората по целия свят, точно както правеха знаменитостите от виенските кафенетата през изминалите дни. Ресторантите и бизнес клиентите в повече от 70 страни разчитат на кафето и чая на Юлиус Майнл. Компанията вече се нарежда сред 3-те най-добри марки кафе в над 40 държави. Юлиус Майнл е лидер на пазара в Австрия, Централна и Източна Европа, Адриатика, Русия и Дубай.

Експертен опит в областта на чая и кафето вече повече от 5 поколения
Историята на успеха започва през 1862 г. с откриването на магазин за хранителни стоки в центъра на Виена. Скоро след това Юлиус Майнл I разработва една от първите в света механични техники за печене на кафе, за да гарантира постоянно качество на кафето. Това революционно изобретение поставя основата за международния успех както на компанията, така и на марката Юлиус Майнл. Днес повече от 40 000 ресторанта и бизнес клиенти по целия свят разчитат на изисканите смеси за кафе и чай от Юлиус Майнл. Кафето Юлиус Майнл се нарежда сред 3-те най-добри марки кафе в над 40 държави. Традиционната виенска компания за печене на кафе е лидер на пазара в Австрия, Русия и Дубай. Продуктите се продават чрез собствените дъщерни дружества и ексклузивни дистрибутори на компанията. Julius Meinl Industrieholding е представен от дъщерни дружества в Австрия, Италия, Германия, Великобритания, Хърватия, Словения, Босна, Сърбия, Румъния, Русия, Казахстан, Словакия, Чехия, Турция и САЩ и работи с местни партньори в повече от 55 държави.

Кафе и чай с марката Юлиус Майнл от най-добрите региони за отглеждането им в света 
Julius Meinl Industrieholding разчита на първокласно качество от най-добре развиващите се региони в света за производството на избрани марки кафе и чай. Печенето и преработката на суровото кафе се извършва на две производствени фабрики във Виена и Виченца в Италия, като създаването на нови смеси се извършва традиционно в централата във Виена на адрес Julius Meinl Gasse 3-7. Всяка година се изпичат 16 000 тона първокласно кафе на зърна. Около 5 милиона чаши кафе Юлиус Майнл се сервират в повече от 70 страни всеки ден, или около 1,8 милиарда чаши годишно. За да гарантира, че всяка чаша кафе Юлиус Майнл отговаря на строгите изисквания за качество на компанията, Юлиус Майнл обучава около 1200 ресторантьори и техния персонал всяка година в Академията за кафе Юлиус Майнл във Виена. В допълнение, Юлиус Майнл предава своите експертни познания за кафето на световни семинари и обучения за служителите на своите клиенти: от познания за важността на печенето на кафе до перфектната екстракция на кафето. 

Дългосрочна цел: да наложим ЮлиусМайнл като глобален бранд
Днес кафето Юлиус Майнл е една от водещите марки кафе в Австрия, Италия, ЦИЕ, Русия, Турция и Близкия изток. Дългосрочната цел е през следващите 10 години марката да бъде наложена като глобална. Традиционната австрийска компания за печене вече се е наложила в Източна Азия. В Китай Юлиус Майнл е представен в 20-те най-големи града в страната. Марката е добре установена в Южна Корея и Тайван. Постепенно се разширява в Австралия. Компанията не прави компромиси по отношение на най-високото качество и най-доброто обслужване за своите партньори, следвайки стъпките на своя основател, Юлиус Майнл I, който поздравява клиентите с легендарните думи „Как мога да ви обслужа?“

Факти & цифри за Julius Meinl Industrieholding
· Създадена през 1862
· Повече от 1000 служители в целия свят
· Продажби в повече от 70 държави по света; сред 3-те най-изискани първокласни марки кафе в над 40 държави 
· Пазарен лидер в хотели, ресторанти и кафенета в Австрия, ЦИЕ, Адриатика и Русия
· Около 50,000 клиента по света
· Производствени бази във Виена (Австрия) и Виченца (Италия) 
· [bookmark: _GoBack]Продажби през 2019: EUR 186 милиона 
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